
プレゼンティーイズム・アブセ
ンティーイズム調査結果

2023年度・2024年度調査結果から



1：病気やけががない時に発揮できる仕事の出来を100％
として、過去4週間の自身の評価をしてください
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２：去年1年間に、自分の病気で何日仕事を休みましたか
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０日
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2023 40 8 7.8 7.7 5.1 12.1 14.1 3.1 0.7 1.6

2024 44.8 9.7 7.5 8 4.2 11 9.8 2.6 0.6 1.9
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３：仕事をしていると活力がみなぎる
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４：自分の仕事の誇りを感じますか
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アブセンティーズム

２０２4年 ２０２５年

1.2％ 1.20%

プレゼンティーズム

２０２４年 ２０２５年

15.4% 18.2%



ワーク・エンゲイジメント・スコアを以下の３項目の平均と定めています 

 

【活力】 

ストレスチェック項目「仕事をしていると、活力がみなぎるように感じる」の 

ポジティブ回答率 

2022 年度 2023 年度 2024 年度 

80.4％ 53.7％ 56.7％ 

 

【熱意】 

ストレスチェック項目「自分の仕事に誇りを感じる」のポジティブ回答率 

2022 年度 2023 年度 2024 年度 

80.7％ 80.6％ 81.9％ 

 

【没頭】 

ナイサーES実施調査「仕事に没頭しているとき、幸せだと感じる」のポジティブ回答率 

2022 年度 2023 年度 2024 年度 

71.1 67.9 53.6％ 

※2023 年度まではナイサーES 実施調査「現在の仕事が好きだ」の指数 

 

【計：ワーク・エンゲイジメント・スコア】 

2022 年度 2023 年度 2024 年度 

77.4 67.4 64.0 

 

なお、本年度から「没頭」に関する指標を変更しましたので、前年度の数値は参考程度にご覧く

ださい。 
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